

2022年3月9日

2022 滙豐/ 香港大學香港商業案例比賽 連續 15 年培育年輕商業領袖

香港城市大學奪冠 五月底代表香港參加亞太區賽事

「2022 滙豐/ 香港大學香港商業案例比賽」今天圓滿結束，九隊本地大學參賽隊伍今年再次透過網上會議的方式進行案例匯報。香港城市大學憑著出色的表現，在比賽中奪冠。

滙豐香港區行政總裁林慧虹出席網上頒獎典禮時表示：「非常高興見到一眾來自本港大學的代表，在比賽中施展渾身解數。這群未來商界領袖的表現，令我印象深刻，他們利用創新思維，幫助一家香港科技企業拓展亞洲市場。這與滙豐的策略有異曲同工之妙，一直以來，我們利用獨有的國際網絡和專才，積極協助客戶把握環球機遇。衷心感謝港大經管學院過去 15 年的支持，讓這個比賽成為全球同類型賽事中最具規模的活動之一。」

「滙豐/ 香港大學商業案例比賽」始於 2008 年，今年踏入第 15 屆，滙豐一直全力支持。來自本港九家大學的參賽隊伍通過創新的管理方案、流利的演講技巧，以及面對評判團質詢時靈活應變的能力，展示了對商業策略的獨到見解。

香港區的冠軍隊伍將於今年 5 月 24 日至 6 月 2 日代表香港參加「2022 滙豐/ 香港大學亞太區商業案例比賽」。

港大經管學院院長蔡洪濱教授表示：「世界正處於前所未見的情況，同時為商界造就更多新機遇。為了保持市場領先地位，環球企業紛紛以靈活的策略應對新冠疫情的挑戰，掌握發展良機。隨著科技日新月異，各行業朝著新的方向長足發展。我相信同學必定於是次參賽的過程中獲益良多，不但能提升關鍵技能，也能加強競爭力，讓他們在電子新時代一展所長。」

今年比賽採用的案例是一家本地教育機構，利用科技透過網上發問的形式，成功拓展區內多個市場。學生需要就該機構開拓印尼市場，建議合適的策略。隨著現今商界日漸著重利用數碼科技舉行會議、分析經營環境、制定策略及執行

計劃，今年比賽因應疫情，繼續於網上舉行，讓參賽學生熟習網上簡報技巧，並能學以致用，為將來投身職場作更佳準備。

「2022 滙豐/ 香港大學香港商業案例比賽」得獎隊伍如下：

冠軍 (HKD8,000)：香港城市大學

亞軍 (HKD5,000)：香港科技大學

季軍 (HKD2,000)：香港都會大學

「滙豐/ 香港大學亞太區商業案例比賽」是滙豐在亞太地區有關未來技能 (future skills) 的旗艦項目，旨在提升大學生的商業技能、拓闊全球視野、增強國際間的聯繫。

有關香港和亞太地區商業案例比賽之更多資料，請瀏覽：

<https://competition.acrc.hku.hk/>

完/ 更多

編輯垂注：

今年參加「滙豐/ 香港大學香港商業案例比賽」的大學生來自九家本地大學，包括香港城市大學、香港浸會大學、香港都會大學、香港樹仁大學、嶺南大學、香港中文大學、香港恒生大學、香港理工大學，以及香港科技大學。

相片說明



滙豐香港區行政總裁林慧虹（螢幕第二行中），揭曉「2022 滙豐/ 香港大學香港商業案例比賽」的得獎隊伍。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2021 年 12 月 31 日，集團的資產達 3 萬億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完